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1. Obsah a struktura práce 

Práce se zabývá koučinkem a jeho přínosy – resp. přínosy výcviku v koučování. 

V tomto smyslu zcela odpovídá zaměření katedry. Teoretické kapitoly jsou logicky seskládány 

– po vymezení pojmu následuje historický exkurs a výčet principů koučinku, jsou zmiňovány 

kompetence kouče a jeho výcvik. Poslední teoreticky zaměřená kapitola se zaměřuje na 

konkrétní koučovací výcvik, jehož absolventi jsou informanty empirického šetření.  

V rámci kvalitativního empirického šetření autorka provádí rozhovory s absolventy 

koučovacího výcviku – dokáže dobře strukturovat celý záznam empirického šetření až k 

adekvátní diskusi a závěru. Postup v teoretických kapitolách i empirickém šetření vnímám jako 

logický až elegantní.  

 

2. Odborná úroveň 

Práce je zajímavá hlavně do hloubky jdoucím popisem relativně úzkého tématu, které 

je zřejmě autorce blízké a má s ním osobní niternou zkušenost, kterou zároveň dokáže dobře 

zúročit v rámci empirického šetření – výběr respondentů a pravděpodobně i strukturování 

výstupů je tímto faktem usnadněno. Zároveň práce obsahuje provázání zkušeností 

s hodnotnými teoretickými zdroji, takže se čtenář dokáže seznámit s opravdu zajímavým 

kompendiem informací o tématu.  

Empirické šetření samotné je zajímavé dvoukolovým průběhem rozhovorů, kdy se 

autorce podařilo dokumentovat osobnostní a postojové změny, které u frekventantů výcviku 

probíhají. Díky tomu překročilo empirické šetření rámec obvyklý pro úroveň kvalitativních 

šetření běžných absolventských prací. Oceňuji i způsob interpretace a kategorizování dat. Po 

teoretické stránce i po stránce empirického šetření shledávám práci jako zdařilou.  

         

3. Práce s literaturou 

Použitá literatura zahrnuje přiměřené tituly v češtině a angličtině, kromě klasiků oboru 

zahraničních i tuzemských obsahuje i aktuální materiály koučovacích organizací, podklady a 

výstupy z kurzů, PR materiály, etický kodex atp. Lze shrnout, že v práci se můžeme seznámit 

s koučinkem jak po historické a akademické rovině, tak i v rovině žité praxe. Nechybí tituly 

z oblasti metodologie. Literatura je citována podle akademické normy.  

  

4. Grafické zpracování 

Grafické zpracování vnímám jako přehledné, s dobře zvládnutým formátem textu. 

Stejně přehledné jsou i užité tabulky. 

 

5. Jazyková úroveň 

Autorka užívá srozumitelný, odborný jazyk, s minimem překlepů a gramatických chyb. 

Některé věty by mohly být kratší a jednodušeji formulované.  

 

6. Podněty k rozpravě 

Komu byste po zkušenostech s koučováním tento proces doporučila, a komu naopak 

nedoporučila?   

Jaký hlavní přínos vnímají Vaši informanti po absolvování koučovacího výcviku?  



Jak Vy osobně vymezujete koučování od jiných nástrojů profesního a osobního 

vzdělávání a rozvoje, např. mentoringu, psychoterapie?   

 

7. Závěrečné hodnocení práce                

Práce poskytuje zajímavý soubor informací o tématu, čtenář se s problematikou seznámí 

nejen akademicky, ale i prostřednictvím žité zkušenosti autorky i informantů. Empirické šetření 

vnímám jako hodnotné nejen kvůli dobře zvládnuté metodice kvalitativního výzkumu, ale i 

díky dvoukolovému charakteru sběru dat, kdy se autorce podařilo zachytit vývojový posun 

informantů po absolvování koučovacího výcviku. Práce by obstála i jako studijní materiál pro 

zájemce o profesi kouče. Autorka splnila všechny náležitosti spojované s diplomovou prací a 

podařilo se jí dosáhnout vytčeného cíle.  Doporučuji její práci k obhajobě se stupněm hodnocení 

výborně. 
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